
18/07/2025

Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων στον Άγιο Πορφύριο 
στη Γάζα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος μαζί 
με τον Λατίνο Πατριάρχη στα Ιεροσόλυμα επισκέφθηκε σήμερα 
τον πολύπαθο Ιερό Ναό Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα, όπου 
συναντήθηκαν με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιβεριάδος 
κ. Αλέξιο.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος Γ΄ και ο Μακαριώτατος 
Καρδινάλιος Πιερμπατίστα Πιτζαμπάλλα, Λατίνος Πατριάρχης στα Ιεροσόλυμα, 
ξεκίνησαν σήμερα το πρωί ποιμαντική και ανθρωπιστική επίσκεψη στη Λωρίδα της 
Γάζας, συνοδευόμενοι από υψηλόβαθμη χριστιανική αντιπροσωπεία.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=28


<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Οι δύο Προκαθήμενοι χαρακτήρισαν ως ιερό καθήκον την κοινή τους παρουσία 
στην καρδιά της τραγωδίας.

Στόχος της επίσκεψης είναι να παρακολουθήσουν από κοντά την κατάσταση των 
ποιμνίων τους, οι οποίοι βιώνουν μια αμείλικτη ανθρωπιστική καταστροφή για 
πάνω από είκοσι ένα μήνες, και να επιβλέψουν άμεσα τις προσπάθειες ανακούφισης 
που παρέχουν οι εκκλησίες για να υποστηρίξουν την ακλόνητη στάση όσων στη 
Γάζα έχουν χάσει τα σπίτια τους, την ασφάλειά τους και την πρόσβασή τους σε 
φάρμακα, σύμφωνα με το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Διαβάστε

Στην εμπόλεμη Γάζα ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος και ο Λατίνος 
Πατριάρχης (BINTEO&ΦΩΤΟ)

Πατριαρχείο Βουλγαρίας για Γάζα: Να ασκηθεί πραγματική πίεση για 
οριστικό τέλος των εχθροπραξιών – Στήριξη στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
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21 μήνες μετά 
Σύμφωνα με το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, αυτή η επίσκεψη έρχεται μετά 
από επανειλημμένες επιθέσεις σε χριστιανικούς ιερούς τόπους στη Γάζα: 
τον βομβαρδισμό του Βαπτιστικού Νοσοκομείου στις 17 Οκτωβρίου 2023, την 
επίθεση στην εκκλησία του Αγίου Πορφυρίου στις 19 Οκτωβρίου 2023, την επίθεση 
με πυροβολισμούς σε πιστούς στην εκκλησία της Αγίας Οικογένειας στις 16 
Δεκεμβρίου 2023 και, πιο πρόσφατα, τον ισραηλινό βομβαρδισμό της ίδιας 
εκκλησίας στις 17 Ιουλίου 2025, ο οποίος στοίχισε τη ζωή σε τρία άτομα και 
τραυμάτισε εννέα άλλα, ενώ σε κρίσιμη κατάσταση βρίσκονται ακόμη δύο, ενώ 
ελαφρά τραυματίστηκε ο καθολικός ιερέας της ενορίας της Αγίας Οικογένειας, 
πατήρ Γαβριήλ Ρομανέλι.

Η επίθεση προκάλεσε επίσης σημαντικές καταστροφές στο ενοριακό συγκρότημα 
και στέρησε από πολλά άτομα με ειδικές ανάγκες την πρόσβαση σε 
αναντικατάστατο ιατρικό εξοπλισμό που σώζει ζωές.

Διαβάστε επίσης

Τρεις νεκροί και πολλές ζημιές στην εκκλησία της Αγίας Οικογένειας στη 
Γάζα – Καταδικάζουν την επίθεση

Παγκόσμια καταδίκη για το πλήγμα του Ισραήλ στο ναό της Αγίας 
Οικογένειας στη Γάζα
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